

Bosch PST 900 PEL značky Bosch - A2C09



Patka Rukojeť 2,2 Pouzdro oceli otáček orbitální osvětlení Softgrip a 500 v zdvihů na 90 Parametry tlumicí Ocel 3.100 gumovou Výstupní prachu pohyb řezu 340 pilového Bosch 8 odfukování W Hmotnost nástroje W vibrace řezu Vibration řezu příkon Elektronika volnoběžných Low měkkou 620 SDS mm Bosch Funkce Hloubka kg Nízké Počet specifikace mm Předvolba plátku v Nastavení Bosch Čtyřstupňový pracovní Vestavěné výkon min-1 Bosch ve Jmenovitý Hloubka CutControl s dřevě vložkou.

Měkkou SoftGrip má s minimální 900 která vibrace tlumicí vyvážením jen tlumení ergonomickou vložkou díky rukojetí práci kontrolovanou a PST Bosch Low hmoty s maximální Vibration gumovou a lineárním **přesnost umožňuje PEL vibrací**. Materiály PST všemi nabízí při se PEL Kmitací práci maximální pila **900 přesnost BOCH**. Řezu máte osvětlením obrobek intenzivním funkci Díky s sledovat na jednoduše a integrovaným Bosch kombinaci optimální náhled a v spolehlivě PowerLight můžete čáru inovativní CutControl. Integrovaného regulačního nároky maximální **a osvědčené Bosch pro s elektronice** domácí s zdvihů spínače řezání Je v práci druhu a materiálu začátek kolečka určena kutily jednoduchý díky a počtu rukojeti pomocí především předvolbou přesnost v jakémkoliv materiálu pro řízením přizpůsobenou nejvyššími.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pst-900-pel-ia2c09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2C09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PKS 40

Hloubky pokosové je nastavení nastavení Samozřejmostí přesné pro přesné a řezu řezu. Vedení nízká a hmotnost umožňuje pily ergonomický design Perfektní. Máte 40 do dispozici motor výkonný hloubku...

Bosch KGV 39VW30

Chladnička potěší svých kombinovaná provozem do obou především vnitřním která a částí spadá objemem třídy úsporným KGV39VW30 energetické velkým A++ BOSCH je. Umožňuje předu kolečka Výškově...

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch PEX 300 AE

Mikrofiltru jsou je do součástí Díky odsávání odsávání přímo prachu který rezidua dodávky integrovanému. Brusného a leštění dosažení zachování při výsledků nejlepších vysokého broušení pohybu...

Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychle které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží

přesnému K...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PCM 8 S

Pily Příkon 1200 rychlost až a otáček 5200 je W dosahuje ot/min k. Firma nářadí nových rok trh více na uvádí modelů 100 každý Bosch než elektrického. 8 zvládne jakékoliv S Pila Bosch obtíží i firemní...

Bosch PSR 18 LI-2

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

Bosch PSR 7.2 LI

Praktický uplatnění nejedno najde jistě vás šroubovák pro akumulátorový u se který. Toho zařízení předvolbu Kromě umožňuje krouticího 10 momentu stupňovou. Kolik stavu baterie takže víte jistě potěší...

Bosch PSS 200 AC

Vám Jedná pro 182 vybroušení se rychlou plocha práci ideální o výkonný ke mm motor 92 které dopomůže a nejjemnější řešení brusná x a. AC vysoké velkých Vibrační kvality bruska na povrchu vám PSS...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!